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ESTETICO E LONGEVO
COME UN CIGNO

| cigni sono degli uccelli che con il loro
aspetto fisico sono divenuti simbolo di
eleganza e nobilta. Grazie alla superficie
oleosa delle loro piume non si bagnano
nell’'acqua. Sono longevi.

La nostra filosofia di produzione e design,
ispirata ai cigni, & sempre stata quella di poter
produrre materialmente il piu bello,

il piu elegante nel modo piu durevole

e resistente.

AESTHETIC AND
LONGEVOUS LIKE A SWAN

“Swans are the sort of birds that have
become the symbol of elegance and nobility
owing to their physical appearance. They do
not get wet in water because of the oily

substance on their feathers. They have long
life time. ”

Our manufacturing and designing philoso-
phy is always to manufacture the most
beautiful products which are physically
strong and durable with the inspiration that
we have from swans.
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DUREVOLE

Piastrelle in gres porcellanato Seramiksan; E resistente agli urti.
Offre soluzioni professionali in aree pubbliche e commerciali dove
la funzionalita € in primo piano. Puo essere utilizzato con sicurezza
su pavimentazioni soggette a traffico intenso e abrasione come
ospedali, centri commerciali, alberghi, aeroporti.

DURABLE

Seramiksan porcelain tiles; It is impact resistant. It offers professional
solutions in public and commercial areas where function is at the
forefront. it can be used safely on floors with heavy traffic and abrasion
such as hospitals, shopping malls, hotels, airports.

IGIENICO

| gres porcellanati Seramiksan sono igienici, facili da pulire. In
questo modo puo essere utilizzato in sicurezza con la sua
caratteristica igienica per residenze, istituti scolastici, ospedali e
Lluoghi che richiedono una pulizia frequente.

HYGIENIC

Seramiksan porcelain and floor tiles are hygienic and easy to clean. In
this way, it can be used safely with its hygiene feature for residences,
educational institutions, hospitals and places that require frequent
cleaning.

NON E SOGGETTO A FATTORI ESTERNI, E LONGEVO

| gres porcellanati Seramiksan non sono influenzati da fattori
esterni come sole, acqua, sale e cloro, per questo sono
tranquillamente utilizzate nei bordi piscina, i colori

e i motivi non shiadiscono. Sono longevi,

CLOSE THE EFFECTS OF EXTERNAL FACTORS LONG-LASTING

Seramiksan porcelain tiles; They are not affected by external factors
such as sun, water, salt and chlorine. Therefore, it can be used easily by
the pool. it does not fade in colors and patterns. It is long lasting.

OFFRE DESIGN CHE Si INTEGRA CON LA NATURA

Seramiksan offre soluzioni adatte ad ogni stile di decorazione con
la sua vasta gamma di prodotti di gres porcellanato, opzioni di
superficie opaca e lucida con struttura in legno, marmo, cemento e
pietra naturale.

OFFERS DESIGNS THAT INTEGRATE WITH NATURE

Seramiksan porcelain tiles; It offers solutions suitable for every
decoration style with its wide product range with wood, marble,
concrete and natural stone textures, matt and glossy surface options.
Seramiksan porcelain and floor tiles create design integrity by using
them together on floor and wall



PORCELLANATO

Porcelain

FISHBONE / FISHBONE
CLASSIC WOOD e LADIN e NORDIK ® LOFT

MARMO / MARBLE

KEOPS ¢ TRAVERTEN ¢ AMOS ¢ ASIA « BAHAMA e BELLA « EPHESUS o GALAXY
GIZA » GOLD CALACATTA e CALACATA MARMI » JOY ¢ NEW ORLEANS ¢ EMPERADOR

PACIFIC e PIETRA » RIVER ¢ ROSELLA e« SERENGETI e SILVER ¢ STATUARIO
UNION e VEIN ¢ ZANZIBAR « WHITE MARBLE e BLACK MARBLE
NAT. BLACK MABLE

PIETRA /STONE

BLACK STAR ¢ DALYAN ¢ HARMONY e ISTANBUL  MILANO

MIST » ROCK ¢ TERRAZZO ¢ TERRAZZO MONO e TRIO » ANDEZIT » BRUGGE
MONS e MICHELANGELO o STONE ¢ GRIT ¢ GARDEN ¢ MOLIVOS ¢ METALIK
TERRA COTTO ¢ BRICK ¢ TRUVA

CEMENTO /CONCRETE
ARGILLA e BETON e CEMENT e LAVA e URBAN ¢ GRUNGE

LEGNO /wooD

CLASSWOOD ¢ LINEWOOD ¢ MONTEVERDE ¢ SAGANO

BURN WOOD ¢ FORM  MARIN ¢ NORTH ¢ RAIN ¢ SUN ¢« WOODEN
TAYGA « WOOD DREAM e TEAK

MONOCOLORE /MoNOCOLOR
PARLAK e VENUS ¢ ANTIASIT e RAL « AQUA » POOL

FANTASIA /PATTERNED
METALICA ¢ TROPICAL e HISTORY e MARSILYA e SICILYA

ESTERNO /0OUTDOOR
BELGIUM STONE e HARDY ¢ QUARZITE ¢ RESOLUTE e SAGANO

@seromikson = {017

E=}
=1
=

=

=
=3
S
=

Porcelain




FISHBONE
FISHBONE

Classic Wood

40x60

Ladin

40x60

Nordik

40x60

L oft

40x60



Vai oltre i tuoi limiti

con questa collezione
appositamente preparata
per coloro che non hanno
paura delle differenze.

Cross your limits
with this special collection designed
for those who are not afraid of difference.

FISHBONE
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CLASSIC WOOD
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F®OOB®OO CLASSIC WO0OD

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

40x60

Classic Wood Mandorla / Almond Classic Wood Noce / Noce Classic Wood Castagno / Chestnut
943302 40x60cm / 16"x24" 943301 40x60cm / 16"x24" 943303 40x60cm / 16"x24"

Fantasia Floreale Chiaro Fantasia Floreale Scuro Classic Wood Fantasia Mix
/ Light Floral Motif / Dark Floral Motif / Mix Motif
943311  40x60cm / 16"x24" 943312  40x60cm / 16"x24" 943310 40x60cm / 16"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m/P2/KG) | (pz-pes) (m?) (kg) | (Scatola-Box]  (m?) (kg)
Porcellanato Smaltat
Orgleaigda P%rcrglgma © 40x60 m* 7 ‘ 112 ‘ 22 20 ‘ 224 ‘ 480 @ seramikson | 11
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POO®OOM™ LADIN

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

40x60

Ladin Mandorla / Almond
946301 40x60cm / 16"x24"

Ladin Noce / Noce
946302 40x60cm / 16"x24"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! lem) (m*/Pz/KG) | (pz-pes) (m2) (kg) (Scatola-Box)  (m?) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 4060 m?2 7 ‘ 112 ‘ 22 20 ‘ 224 ‘ 480 @ seramikson | 13




NORDIK

14 | @ seromiksan




POPO®LOM NORDIK

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

40x60

/
//

Nordik Bianco / White Nordik Grigio / Grey Nordik Nero / Black

941301 40x60cm / 16"x24" 941302 40x60cm / 16"x24" 941303  40x60cm / 16"x24"
Nordik Chiaro Fantasia Mix Nordik Scuro Fantasia Mix
Light Mix Motif / Dark Mix Motif
941310  40x60cm / 16"x24" 941311  40x60cm / 16"x24"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m/P2/KG) | (pz-pes) (m?) (kg) | (Scatola-Box]  (m?) (kg)
Pogfauigda tP%rScn;Iglwtnato 40x60 m* 7 ‘ 112 ‘ 22 20 ‘ 224 ‘ 480 @ seramikson | 15




LOFT

BYRADO

FISHBONE

@ seramiksan
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POLO®OM LOFT

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

40x60

Loft Grigio / Grey Loft Grigio Fantasia Ladin - Mandorla Loft Grigio Fantasia Ladin - Noce
947301 40x60cm / 16"x24" / Grey Ladin - Almond Motif / Grey Ladin - Noce Motif
947311  40x60cm / 16"x24" 947310  40x60cm / 16"x24"

Loft Antracite / Anthracite Loft Antracite Fantasia Ladin-Noce
947302 40x60cm / 16"x24" / Anthracite Ladin - Noce Motif
947320 40x60cm / 16"x24"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 40x60 m?2 7 ‘ 112 ‘ 2 20 ‘ 224 ‘ 480 @ seromiksan | 17




MARMO
MARBLE

Keops

60x120

Traverten

60x120

Amos

60x120

Asia

60x120

Bahama

60x120

Bella

60x120

Ephesus
60x120

Galaxy
60x120

Giza
60x120

Gold Calacatta

60x120

Calacata Marmi
60x120

Joy

60x120

New Orleans

60x120

Emperador
60x120

Pacific

60x120

Pietra

60x120

River

60x120

Rosella

60x120

Serengeti

60x120

Silver
60x120

Statuario
60x120

Union
60x120

Vein
60x120 - 60x60

Zanzibar
60x120

White Marble

60x120

Black Marble

60x120

Nat. Black Mable

120x120 - 60x120 - 60x60



Il bagliore del marmo
dona eleganza
In ogni era

Light of marble delivers
fashion in all eras...




KEOPS
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POODOO® KEOPS &

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

TR

AN

|
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Keops Grigio Chiaro / Light Gray @

266201 60x120cm / 24"x48"

Keops Opaco Grigio Chiaro / Matt Light Gray @
266205 60x120cm / 24"x48"

Keops Grigio / Gray @

266202 60x120cm / 24"x48"

Keops Opaco Grigio / Matt Gray @
266204 60x120cm / 24"x48"

Keops Beige Chiaro / Bone @

266203 60x120cm / 24"x48"

Keops Opaco Beige Chiaro / Matt Bone @
266206 60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
fem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)

Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 1,44 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 21

Prodotto / Product

Glazed Porcelain




TRAVERTEN
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PEOB®OO® TRAVERTEN &

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120
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Traverten Beige Chiaro / Bone @ Traverten Beige / Beige @

256202 60x120cm / 24"x48" 256201 60x120cm / 24"x48"
Traverten Opaco Beige Chiaro / Matt Bone @ Traverten Opaco Beige / Matt Beige @
256203 60x120cm / 24"x48" 256204 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Smaltat:
R o0 | w 2 e | om0 | m | ae0s | 100 € seramican | 23




AMOS

@ seramiksan
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POOOADVO® AMOS

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

A # .
’J
d 3 »
b A

v ﬂ_w.“!!_ e

Wi “e";‘ r i "’3"3
! r
j') )

- -~ .

! P o/
4%
¢ 4 - .'II
Blu / Blue Blu / Blu Fantasia Floreale
846251 846261
60x120cm / 24" x48" 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
rodotto / Produc (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
P Il to Smaltat:
rgglansto smaltato a 2 ws | a0 | : | asos | o0 € scromison | 25




ASIA PO®DOE®WHO M

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Asia

231901
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! ! (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 2
26 | @) seromiksan 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 2980 52 ‘ 46,08 ‘ 1020




PO®DOE®WLO M

BAHAMA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

¥
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-
4 'y
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¥
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f
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Bahama Gold
846221
60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
/ (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 60x120 2 5 144 ‘ 29,80 - ‘ 1608 ‘ 000

Glazed Porcelain

60x120

@seromikson | 27




BELLA
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PO®DOE®WLO M

oy

BELLA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

’
F 4
-
1 g, 2
/
Bella
606221
60x120cm / 24"48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
em) (m?/P2/KG) | (Pz-Pcs) (m?) (kg) | (Scatola-Box)  (m?) (kg
Porcellanato Smaltato
Glazed Porcelain 60x120 m? 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramiksan | 29




EPHESUS PPOHOBOO®

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Ephesus

915910
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product (cm) (m?2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?2) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
30 | @ seramiksan Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ la4 ‘ 2980 > ‘ 4608 ‘ 1020




PO®DOE®WLO M

Galaxy Turchese / Turquoise

576220

60x120cm / 24"x48"

GALAXY

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramiksan | 31
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PO®DOE®WLO M

Galaxy Blu / Blue

576221

60x120cm / 24"x48"

GALAXY

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m?/Pz/KG) [Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramiksan | 33
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POOOE®OO® GIZA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Giza Beige / Beige Giza Visone / Mink
791912 791911
60x120cm / 24"x48" 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
rodotto / Produc (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 2980 52 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramikson | 35




GOLD CALA

CATTA
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F®OOHBOO GOLD CALACATTA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

'; -
" ¥ "
» A
{ - ‘-:\. l-i
-
4 "
’-" y r
4 o
{
B /s
7 \(.‘;
¥ .
5
V. --.‘,"'" o
!‘f-'. -
7 e,
Y .
e -
i

Gold Calacatta

606211
60x120cm / 24"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 37




CALACATA MARMI
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POPOOBOO® CALACATA MARMI

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

3 -
- »
— %
.\ ’
- \
J
A
- 4 )
N .
\\ - -
1]
-
- -
Calacata Marmi
197952
60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
em) (m?/P2/KG) | (Pz-Pcs) (m?) (kg) | (Scatola-Box)  (m?) (kg
Porcellanato Smaltato
Glazed Porcelain 60x120 m? 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramiksan | 39
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POOOLI@®OO MW

Joy Rosa / Pink
846272 60x120cm / 24"x48"

Joy Bianco / White
60x120cm / 24"x48"

846271

Joy Blu/ Blue
846273 60x120cm / 24"x48"

JOY

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Glazed Porcelain

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 60x120 m?2 2 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020

@seromikson | 41




NEW ORLEANS

42 | @ seramiksan



NEW ORLEANS

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120
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New Orleans

205920
60x120cm / 24"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 43




EMPERADOR POV ™

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Emperador Nero / Black

496982
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! ! (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 2
44 | @seromikson 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020




POPOLO®OO ™ PACIFIC

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Pacific Blue

866110
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! lem) (m*/Pz/KG] | (pz-Pcs) (m?) (kg) | (Scatola-Box)  (m?) (kg

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 1,44 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 45




PIETRA

46 | @ seromiksan




S AIE I NCIRIC) PIETRA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Pietra Grigio Chiaro / Light Grey Pietra Grigio / Grey
388931 388921
60x120cm / 24"x48" 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 1,44 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 47




RIVER PP OBOO®

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

@ River Full Lappato @ River Grigio Full Lappato

River Full Lappato River Grey Full Lappato
606281 60x120cm / 24"x48" 606282 60x120cm / 24"x48"
@ River Matt (Glossy Ink) @ River Grigio Matt (Glossy Ink])

River Matt (Glossy Ink) River Grey Matt (Glossy Ink)
606271 60x120cm / 24"x48" @ 606272 60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
48 | @seromikson et Poreslain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020




PO®DOE®WLO M
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Rosella

846211
60x120cm / 24"x48"

'

ROSELLA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 49




SERENGETI

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Serengeti Crema / Cream

791901
60x120cm / 24"x48"

POOOI@®OO W

Serengeti Beige / Beige

791902
60x120cm / 24"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 144 ‘ 29,80 2 ‘ 4608 1020

50 | @ seromikson Glazed Porcelain




PO®DOE®WLO M

Silver Grigio / Grey

866210
60x120cm / 24"x48"

SILVER

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramiksan I 51




STATUARIO

52 | @ seramiksan




CLICINEIICIPIC) STATUARIO

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

I.l\‘

Statuario

929901
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! lem) (m*/Pz/KG) | (pz-pes) (m2) (kg) (Scatola-Box)  (m?) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 1,44 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @Seromikson | 53
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POOOE®VO® UNION

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Union Verde / Green

856120
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! (cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 55




il

@ seramiksan




POOBWEOLO M@ VEIN

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120 ¢ 60x60

Vein Nero / Black Vein Rosso / Rosso

893201 893202
60x120cm / 24"x48" 60x120cm / 24"x48"
893601 893602
60x60cm / 24"x24" 60x60cm / 24"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
rodotto / Produc (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 144 29,80 32 46,08 1020
Glazed Porcelain 60x60 m? 4 144 2965 32 46,08 975 @ seramikson | 57




ZANZIBAR

@ seramiksan




POPOLO®OO ™ ZANZIBAR

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Zanzibar Grigio / Grey

846231
60x120cm / 24"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 59




WHITE MARBLE

60 | @ seramiksan



POOEOO®VO G WHITE MARBLE

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120
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Marmo Bianco e Nero / White&Black Marble
Bianco / White
933911
60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 2980 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seromikson | 41




BLACK MARBLE POPOOBOO®

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Black Marmo Nero / Black

934901
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
rodotto / Produc (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 2
62 | @) seromiksan 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 £7) ‘ 4608 ‘ 1020




POPOOMVO@® NAT. BLACK MARBLE

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

120x120 o 60x120 ¢ 60x60

Nat. Black Marble Nero / Black

934220
120x120cm / 48"x48"

934920
60x120cm / 24"x48"

934960
60x60cm / 24"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Product
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
120x120 m?* 1 144 34,80 30 432 1075
Porcellanato non Smaltato 2
"UGL" Porcelain 60x120 m 2 144 29,80 32 46,08 1020
60x60 m? 4 144 29,65 32 46,08 975 @ seramiksan | 63




PIETRA
STONE

Black Star

60x120 - 60x60

Dalyan
60x120

Harmony
60x120

Istanbul
120x120 - 60x120 - 60x60

Milano
60x120 - 60x60

Mist

60x120

Rock

60x120

Terrazzo
60x120

Terrazzo Mono
60x120

Trio

60x120

Andezit

60x60

Brugge
60x60 - 30x60

Mons
60x60 - 30x60

Michelangelo

60x60

Stone
60x60 - 50x50

Grit

50x50

Garden
50x50

Molivos
50x50

METALIK

50x50

Terra Cotto

50x50

Brick

30x60

Truva
30x60



Per chi desidera
un tocco naturale nei
propri spazi abitativi

For those who want a natural
touch in their Living Areas...




BLACK STAR
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S LGNGO ICLIC)

BLACK STAR

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120  60x60

Black Star Opaco (Glossy Ink)

606301 60x120cm / 24"48"
606361  60x60cm / 24"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
lem) (m#Pz/KB) | (pz-Pcs) (m2) (kg) | [Scatola-Box)  (m?) (kg)
Porcellanato non Smaltato 60x120 m? 2 144 29,80 32 46,08 1020
"UGL" Porcelain 60x60 m? 4 144 29,65 32 46,08 975 @ seramiksan | 67




DALYAN

@ seramiksan
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PO M™

Dalyan Perla / Pearl
776203 60x120cm / 24"48"

DALYAN

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120

Dalyan Crema / Cream
776202 60x120cm / 24"48"

Dalyan Beige / Beige
776201 60x120cm / 24"48"

Dalyan Grigio / Grey
776204 60x120cm / 24"48"

"UGL" Porcelain

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato non Smaltato 60x120 m? 2 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @geromikgqn | 69




DALYAN PEOOWOO®

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120

Crema / Cream Motif
776212 60x120cm / 24"48"

Beige / Beige Motif

776211 60x120cm / 24"48"

Grigio / Grey Motif

776214 60x120cm / 24"48"

Perla / Pearl Motif

776213 60x120cm / 24"48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
rodotto /Produ (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

“"UGL" Porcelain

Porcellanato non Smaltato 2
70 | @ seramiksan 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020




POOO@®OLOM™

827901
60x120cm / 24"x48"

Harmony Grigio Chiaro / Light Grey

Y

HARMONY

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

Harmony Grigio Scuro / Dark Grey

827902
60x120cm / 24"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato non Smaltato 60x120 m?2 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020

"UGL" Porcelain

60x120

@seromikson | 71




ISTANBUL LllolelNIelelIcIo)

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

120x120  60x120 » 60x60
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Istanbul Bianco / White
227901 60x120cm / 24"x48"
226901 60x60cm / 24"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
120x120 m? 1 144 34,80 30 432 1075
Porc$\\ana”to Tecnico non Smaltato 50x120 2 > 144 29,80 b 16,08 1020
UGL" Technical Porcelain
72 | @ seramiksan 60x60 m? 4 144 29,65 32 46,08 975




POPO®WOO@VO W@

Milano Grigio / Grey

932901 60x120cm / 24"48"
932951 60x60cm / 24"x24"

MILANO

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

60x120 » 60x60

Milano Bianco / White

932904 60x120cm / 24"48"
932954 60x60cm / 24"x24"

Milano Beige / Beige

932902 60x120cm / 24"48"
932952 60x60cm / 24°x24"

Milano Nero / Black

932903 60x120cm / 24"48"
932953 60x60cm / 24"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto roduc
lem) (m?/Pz/KG) | (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Tecnico non Smaltato 60x120 m? 2 144 29,80 32 46,08 1020
"UGL" Technical Porcelain 60x60 m? 4 1,44 2965 32 46,08 975 @seromikson | 73
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PeOO®VO

MIST

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120

Mist Grigio / Grey
606231 60x120cm / 24"48"

Mist Grigio Chiaro / Light Grey
606233 60x120cm / 24"48"

Mist Fantasia / Mist Motif
606238 60x120cm / 24"48"

Mist Grigio Scuro / Dark Grey
606232 60x120cm / 24"48"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm?® secondo lo standard TS-EN 14411,
+ Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm? according to TS-EN 14411,

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato non Smaltato

2
G oA 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 4608 ‘ 1020 € seamiksan | 75

Prodotto / Product




76 | @ seramiksan




POV ®@ ROCK

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

60x120

v

Rock Beige Chiaro / Bone
876211 60x120cm / 24"48"

Rock Grigio / Grey
876201 60x120cm / 24"48"

Rock Antracite / Anthracite
876221 60x120cm / 24"48"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm?® secondo lo standard TS-EN 14411,
« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm? according to TS-EN 14411.

Adatto per pavimentazioni maggiormente,
esposte al traffico pedonale
Suitable for floors subjects fo heavy
foot trffic and abrosion.

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Tecnico non Smaltato 2
"UGL" Technical Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 2980 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramiksan | 77




TERRAZZO

@ seramiksan

78 |



P@POB®VLO® TERRAZZ0O

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120 » 60x60

Terrazzo Opaco / Matt

878201 60x120cm / 24"x48"
878901 60x60cm / 24"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)
Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 144 29,80 32 46,08 1020
Glazed Porcelain 60x60 m? 4 144 292 36 51,84 930 @ seromiksan | 79




TERRAZZO MONO

@ seramiksan

80 |



PP OOOBD®OO® TERRAZZO MONO

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

Terrazzo Mono Grigio
Full Lappato / Grey

878252 60x120cm / 24"x48"

Terrazzo Mono Antracite
Full Lappato / Anthracite

878253 60x120cm / 24"x48"

Terrazzo Mono Beige Chiaro
Full Lappato / Bone

878251 60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 1,44 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @Seromikson | 81

Prodotto / Product

Glazed Porcelain




TRIO

@ seramiksan

82 |



POOO@®OLO M
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Trio Grigio Chiaro / Light Grey
817901 60x120cm / 24"48"

TRIO

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120

Trio Grigio Scuro / Dark Grey
817902 60x120cm / 24"48"

Trio Fantasia
817910 60x120cm / 24"48"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm?® secondo lo standard TS-EN 14411,
+ Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm? according to TS-EN 14411,

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato non Smaltato 2
L Porcelain 60x120 m 2 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromikson | 83
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POOLO®VOM™

Andezit Grigio / Grey
336901
60x60cm / 24"x24"

Andezit Grigio Fantasia / Grey Motif

336911
60x60cm / 24"x24"

ANDEZIT

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

@@

Andezit Antracite / Anthracite
336902
60x60cm / 24"x24"

()
®

Andezit Antracite Fantasia / Anthracite Motif
336912
60x60cm / 24"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelam (Andesit) 60x60 m 4 ‘ 1,44 ‘ 29,65 32 ‘ 46,08 ‘ 975

60x60

@seromikson | 85




BRUGGE

86 | @ seramiksan



POOO®OOW BRUGGE

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x60  30x60

Brugge Avorio / lvory Brugge Grigio Chiaro / Light Grey

474904 60x60cm / 24"24" 474902 60x60cm / 24"24"
474604 30x60cm / 12"24" 474602 30x60cm / 12"24"

Brugge Grigio / Grey Brugge Taupe / Taupe
474901 60x60cm / 24"24" 474903 60x60cm / 24"24"
474601 30x60cm / 12°24" 474603 30x60cm / 12"24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/K6) | (pz-Pcs) (m) (k) | (Scatola-Box]  (m?) (k)
porcellanato Smaltato 60x60 m? 4 1,44 2965 32 46,08 975
Glazed Porcelain 30x60 m? 8 144 28 36 51,84 1010 @ seramikson | 87




@ seramiksan
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POSO®OOM™ MONS

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x60  30x60

Mons Beige / Bone Mons Grigio Chiaro / Light Grey
473963 60x60cm / 24"24" 473962 60x60cm / 24"24"
473903 30x60cm / 12"24" 473902 30x60cm / 12"24"

Mons Grigio / Grey
473961 60x60cm / 24"24"
473901 30x60cm / 12"24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
60x60 m? 4 144 29,65 32 46,08 975

Porcellanato Smaltato
Glazed Porcelain 30x60 m? 8 144 28 36 51,84 1010 @ seramikson | 89




MICHELANGELO

@ seramiksan

90 |



PRDO®OO® MICHELANGELO

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x60

Michelangelo Grigio / Grey
360963 60x60cm / 24"x24"

POLO®OOM™ STONE

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x60 ¢ 50x50

Stone Beige / Beige

360951
60x60cm / 24"x24"

360551
50x50cm / 20"x20"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Smaltato 60x60 m* 4 144 29,65 32 46,08 975
Glazed Porcelain 50%50 m?2 7 175 23 24 " 810 @ seramiksan | 91
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POOO®WOM™ GRIT

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

50x50

Grit Bianco / White Grit / Grit
218502 218501
50x50cm / 20"x20" 50x50cm / 20"x20"

POSO®OOM GARDEN

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

50x50

. B

B Y | o p ]
Garden Nero / Black
232510 232512
50x50cm / 20"x20" 50x50cm / 20"x20"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
rodotio [ Produc (cm) (m?/Pz/KG) | (pz-Pcs) (m2) (ko) | (Scatola-Box]  (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato
Glazed Porcelain 50x50 m* 7 ‘ 175 ‘ 33 24 ‘ 42 ‘ 810 @ seramikson | 93




MOLIVOS

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

50x50

Molivos Beige / Beige

PO@O®OLO @

Molivos Grigio / Grey

330501 330502
50x50cm / 20"x20" 50x50cm / 20"x20"

330511 N 330512 ®
Antiscivolo Beige / Antislip Beige Antiscivolo Grigio / Antislip Grey

50x50cm / 20"x20" 50x50cm / 20"x20"

METALIK PBOOOOO @

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

50x50

Metalik Grigio / Grey Metalik Bianco / White
060504 060501
50x50cm / 20"x20" 50x50cm / 20"x20"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 2
94 I @ seramiksan 50x50 m 7 ‘ 175 ‘ 33 24 ‘ 42 ‘ 810




CEOOO®OM™ TERRA COTTO

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

50x50

Terra Cotto Beige / Beige

343502
50x50cm / 20"x20"

Terra Cotto Grigio / Grey

343503
50x50cm / 20"x20"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
fem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Porcellanato Smaltato 50x50 m? 7 ‘ 175 ‘ 33 24 ‘ 42 ‘ 810 @ seramiksan | 95

Prodotto / Product

Glazed Porcelain




BRICK
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@ seramiksan
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P®BO®VO® BRICK

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

30x60

Brick Grigio / Grey

Brick Beige / Beige
107904 30x60cm / 12"x24"

Brick Bianco / White
107901 30x60cm / 12"x24"

107905 30x60cm / 12"x24"

l @ §

Brick Antracite /Anthracite Brick Cotto / Cotto
107903 30x60cm / 12"x24" 107902 30x60cm / 12"x24"

P@OO®HOW TRUVA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

30x60

Truva Beige / Beige
107951 30x60cm / 12"x24"

Truva Grigio / Grey Truva Caffé /Brown

107954 30x60cm / 12"x24" 107952 30x60cm / 12"x24"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
fem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 30x60 m 7 ‘ 122 ‘ 2 40 ‘ 48,80 ‘ 940 @ seramikson | 97

Prodotto / Product




CEMENTO
CONCRETE

Argilla Lava

60x120 60x120

Beton Urban

120x120 - 60x120 - 60x60 120x120 - 60x120 - 60x60
Cement Grunge

120x120 - 60x120 - 60x60 30x60



La scelta di chi crede
nella forza della
semplicita / purezza

Preference of those who
believe in power of
Simplicity/Pureness




ARGILLA
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PO ARGILLA

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120

Argilla Grigio Chiaro / Light Grey
757901 60x120cm / 24"48"

®

Argilla Grigio Scuro / Dark Grey
757902 60x120cm / 24"48"

®

Argilla Beige Chiaro / Bone
757903 60x120cm / 24"48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Porceflanato non Smaltato 60120 m? 2 ‘ 144 ‘ 2980 £7) ‘ 46,08 ‘ 1020 € seramikson | 101

Prodotto / Product

"UGL" Porcelain




BETON POPODVAO®

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

120x120 » 60x120 » 60x60

= i i
Beton Grigio / Grey
606841  120x120cm / 48"48"
L 606241 60x120cm / 24"48"
3 606641 60x60cm / 24"x24"
*
i— B = [ ‘“b'
B
-y e
‘i
: Beton Grigio Scuro / Dark Grey
VS il 606842  120x120cm / 48"48"
2 g 606242 60x120cm / 24"48"

606642 60x60cm / 24"x24"

Beton Grigio
606843 120x120cm / 48"48"

606243 60x120cm / 24"48"
606643 60x60cm / 24"x24"

Y 4 .‘:""‘\3%;. %

=

Beton Fantasia Grigio Chiaro / Light Grey Motif Beton Fantasia Grigio / Grey Motif Beton Fantasia Grigio Scuro / Dark Grey Motif
606653 60x60cm / 24"x24" 606651 60x60cm / 24"x24" 606652 60x60cm / 24"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
120x120 m? 1 144 34,80 30 432 1075
Porcelﬂlargfppgfg;amaItato 60x120 m? 2 1,44 29,80 32 46,08 1020
102 | @ seramiksan 60x60 m? 4 144 2965 32 46,08 975




POPOEABDVO® CEMENT

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

120x120 o 60x120 » 60x60

Cement Beige / Beige
261922 120x120cm / 48"48"

261902 60x120cm / 24"48"
261962 60x60cm / 24°x24"

®

Cement Grigio Chiaro / Dark Grey
261921 120x120cm / 48"48"
261901 60x120cm / 24"48"
261961 60x60cm / 24"x24"

®

Cement Antracite / Anthracite @
261923 120x120cm / 48"48"
261903 60x120cm / 24"48"
261963 60x60cm / 24"x24"

Cement Grigio / Grey
261920 120x120cm / 48"48"
261900 60x120cm / 24"48"
261960 60x60cm / 24"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
120x120 m? 1 144 34,80 30 4372 1075
Porcellanato non Smaltato
"UGL" Porcelain 60x120 m? 2 144 29,80 32 46,08 1020
60x60 m? 4 144 2965 32 46,08 975 @ seramikson | 103
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POLO®OOM LAVA

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120

Lava Grigio Scuro / Dark Grey Lava Grigio Chiaro / Light Grey
757802 757801
60x120cm / 24"x48" 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

"UGL" Porcelain

Porcellanato non Smaltato 60x120 m? 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @ seramiksan | 105




URBAN PEOODOLO®

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

120x120 » 60x120  60x60

Urban Antracite / Anthracite Urban Grigio / Grey
877111 120x120cm / 48"x48" 877101 120x120cm / 48"x48"
877211 60x120cm / 24"x48" 877201 60x120cm / 24"x48"
877911 60x60cm / 24"x 24" 877901 60x60cm / 24"x 24"
(®Y) Urban Antiscivolo Antracite / Antislip Anthracite (®) Urban Antiscivolo Grigio / Antislip Grey
877112 120x120cm / 48"x48" 877102  120x120cm / 48"x48"
877212 60x120cm / 24"x48" 877202  60x120cm / 24"x48"
877912 60x60cm / 24"x 24" 877902 60x60cm / 247 24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
120x120 m? 1 1,44 34,80 30 432 1075
Porcellanato non smaltato 60x120 m? 2 144 29,80 2 46,08 1020
106 | @ seramiksan 60x60 m? 4 144 29,65 32 46,08 975




POOO®OLOM GRUNGE

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

30x60

SHa L 2
Grunge Grigio Chiaro / Light Grey
145902

30x60cm / 12"x24"

Grunge Grigio / Grey

@

145901
30x60cm / 12"x24"

Grunge Antracite / Antracite

&

145903
30x60cm / 12"x24"

-_.'. .F":f ., - ‘:3___.. 2
Grunge Otantik Decoro
/ Otantik Decor

BMF025
30x60cm / 12"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
lcm) (m#/Pz/KB) | (pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box)  (m?) (kg)
Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain 30x60 m? 8 144 28 36 51,84 1,010
Decoro/ Decor 30x60 Pz /Pcs 6 1,08 18,2 16 17,28 306,2 @ seramiksan | 107




LEGNO
WOQOD

Classwood
30x180

Linewood
30x180

Monteverde
30x120 - 20x120

Sagano
60x120 - 30x120 - 20x120

Burn Wood

15x90

Form
15x%0

Marin
15x90

North

15x90

Rain
15x90

Sun
15x90

Wooden

15x90

Tayga

Wood Dream
15x90

Teak

50x50



Tocchi naturali con 'effetto
riscaldante e rasserenante
della sua struttura

Natural touches with
warm and peaceful texture...




CLASSWOOD

110 | @ seramiksan



PO ®WO @

CLASSWO0D

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

30x180

Classwood Mandorla / Almond
940384 30x180cm / 12"x72"

Classwood Noce / Noce
940382 30x180cm/ 12"x72"

Classwood Pino / Pino
940381 30x180cm/ 12"x72"

Classwood Quercia / Oak
940383 30x180cm / 12"x72"

Classwood Castagna / Chestnut
940385 30x180cm/ 12"x72"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)
Porcellanato non Smaltato 20x180 m? 5 ‘ 162 ‘ 03 - ‘ 105 ‘ o

“UGL" Porcelain

@ seramikson | 111




LINEWOOD

112 | @ seramiksan



PO ®WO @

LINEWOOD

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

30x180

Linewood Mandorla / Almond
944382 30x180cm/ 12"x72"

Linewood Noce / Noce
944381 30x180cm/ 12"x72"

Linewood Caffé Scuro / Dark Brown
944383 30x180cm / 12"x72"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)
Porcellanato non Smaltato 20x180 m? 5 ‘ 162 ‘ 03 - ‘ 105 ‘ o

“UGL" Porcelain

@ seromiksan | 113




MONTE VERDE

4

14 | @ seramiksan



POOO®WOM™

MONTE VERDE

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

30x120 » 20x120

Grigio / Grey

905300
30x120cm / 12"x48"

905401
20x120cm / 8"x48"

Olivo / Olive

905301
30x120cm / 12"x48"

905402
20x120cm / 8"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato non Smaltato 30x120 m 3 1,08 24,5 40 43,2 1010
"UGL" Porcelain 20x120 m? 4 096 21,8 41 39,36 900 @ seramikson | 115




MONTE VERDE

116 | @ seramiksan




POOO®WOM™

MONTE VERDE

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

30x120 » 20x120

Mix / Mix

905303
30x120cm / 12"x48"

905400
20x120cm / 8"x48"

Mogano / Mahogany

905302
30x120cm / 12"x48"

905403
20x120cm / 8"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato non Smaltato 30x120 m 3 1,08 24,5 40 43,2 1010
"UGL" Porcelain 20x120 m? 4 0.96 21,8 41 39,36 900 € secamikson | 117
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PeOO®WHO ™ SAGANO
Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120  30x120 » 20x120

Castagno / Chestnut

904905
60x120cm / 24"x48"

904300
30x120cm / 12"x48"

904400
20x120cm / 8"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
60x120 m? 2 1,44 29,8 32 46,08 1020
Porcellanato non Smaltato 2
"UGL" Porcelain 30x120 m 3 1,08 24,5 40 43,2 1010
20x120 m 4 0,96 218 41 39,36 900 € seramikson | 119




SAGANO PROBDOOLO®

Porcellanato Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120 e 30x120 » 20x120

Grigio / Grey

904901
60x120cm / 24"x48"

904301
30x120cm / 12"x48"

904401
20x120cm / 8"x48"

Mandorla / Almond

904903
60x120cm / 24"x48"

904302
30x120cm / 12"x48"

904402
20x120cm / 8"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
60x120 m? 2 1,44 29,8 32 46,08 1020
Porcellanato Smaltato
"UGL" Porcelain 30x120 m 3 1,08 24,5 40 43,2 1010
120 @) seramiksan 20x120 e 4 0.9 218 41 39,36 900




PR@IBDOOLO® SAGANO

Porcellanato non Smaltato / “UGL” Porcelain

60x120  30x120 » 20x120

Noce / Noce

904902
60x120cm / 24"x48"

904303
30x120cm / 12"x48"

904403
20x120cm / 8"x48"

Quercia / Oak

904904
60x120cm / 24"x48"

904304
30x120cm / 12"x48"

904404
20x120cm / 8"x48"

&

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
60x120 m? 2 1,44 29,8 32 46,08 1020
Porcellanato non Smaltato 2
"UGL" Porcelain 30x120 m 3 1,08 24,5 40 43,2 1010
20x120 m 4 0,96 218 41 39,36 900 € secamikson | 121




BURN WO0OD

122 | @ seramiksan




L AIOIOICIIC) BURN WOOD

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

Grigio / Grey
310992 15x90cm / 6"x36"

Caffé / Brown
310991 15x90cm / 6"x36"

Rosso / Red

310990 15x90cm / 6"x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc!
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 15x90 m 9 ‘ 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250 @ seramiksan | 123




124 | @seromikson




POOL@®OWOM™ FORM

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

Grigio / Grey
316913  15x90cm / 6"x36"

Nero / Black
316911 15x90cm / 6"x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc!
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 15x90 m 9 ‘ 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250 @ seramiksan | 125




MARIN

Smooth
Antislip

126 | @ seramiksan



MARIN

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

POV M™

®
®)

Marin Noce / Noce
Smooth Antislip
466902 15x90cm / 6"x36"

®
®)

Marin Caffé / Brown
Smooth Antislip
466901 15x90cm / 6"x36"

NORTH

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

POO®OOOM™
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North Bianco / White
217901
15x90cm / 6"x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc!
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 15x90 m 9 ‘ 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250 @ seramiksan | 127




128 | @seromikson




POO@®OWOM™

Mandorla / Almond

735905

15x90cm / 6"x36"

Castagno / Chestnut

735904

15x90cm / 6"x36"

RAIN

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)
Porcellanato Smaltato 15x90 m 9 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250

Glazed Porcelain

15x90

@ seramikson | 129




RAIN POO®OOO®

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

Bianco / White

735901 15x90cm / 6"x36"

1
!
:. |
i | I. \
it
| ! )
5 .

Grigio Scuro / Dark Grey
735903 15x90cm / 6"x36"

i
B

i e

Grigio Chiaro / Light Grey
735902 15x90cm/ 6"x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
lem] (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
130 | @) seramikson Glazed Porcelain 1990 m 9 1,22 ‘ 255 48 ‘ 58,56 1250




POO@®OWOM™

Quercia / Oak
795904 15x90cm / 6"x36"

Noce / Noce
795902 15x90cm / 6"x36"

Venge / Wenge

795905

15x90cm /6"x36"

SUN

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)
Porcellanato Smaltato 15x90 m 9 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250

Glazed Porcelain

15x90

@ seramikson | 131




SUN POO@®OWOM™

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

Acero / Maple

795901 15x90cm / 6"x36"

Mogano / Mahogany
795903 15x90cm / 6"x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
132 | @ seramiksan Glazed Porcelain 15x90 m 9 ‘ 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250




POH®OVOM™ WOODEN

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

Colormix
310980 15x90cm / 6"x36"

POOL@®OWOM™ TAYGA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

Beige / Beige
310910 15x90cm / 6"x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc!
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 15x90 m 9 ‘ 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250 @ seramiksan | 133




WO0O0D DREAM

134 | @seromikson




PPO®OOO@® WO0D DREAM

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

15x90

Grigio Chiaro / Light Grey Grlglo / Grey
310931 15x90cm / 6"x36" 310932 15x90cm / 6"x36"
Mandorla / Almond Noce / Noce
310933 15x90cm / 6"x36" 310934 15x90cm / 6"x36"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
Claved Porcolain 15x90 m 9 ‘ 1,22 ‘ 25,5 48 ‘ 58,56 ‘ 1250 @ seramiksan | 135
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POOO®OLOM™ TEAK

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

50x50
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Acero / Mapl Noce / N

480503 S?JESEcm/ 20"x20" 480501 gtc)fSOcm/ 20"x20"
D)

Antiscivolo Acero / Antislip Maple Antiscivolo Noce / Antislip Noce
480513 50x50cm / 20"x20" 480511 50x50cm / 20"x20"

Venge / Wenge
480502 50x50cm / 20"x20"

® @

Antiscivolo Venge / Antislip Wenge
480512 50x50cm / 20"x20"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc!
(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 50x50 m 7 ‘ 1,75 ‘ 33 24 ‘ 42 ‘ 810 @ seramiksan | 137




MONOCTULORE
MONCOCOLOR

Parlak Ral
60x120 - 60x60 20x20
Venus Agua
60x120 - 60x60 30x60
Antiasit Pool

30x30 - 20x20 12x24,5



Chi crede nell’'energia dei colori
stilizza i propri spazi abitativi.

Those who believe in the energy of colors,
they stylizes the living spaces.




PARLAK
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POPOOWOO® PARLAK &

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120 » 60x60

Parlak Bianco / Glossy White Parlak Nero / Glossy Black
906202 60x120cm / 24"x48" 906201 60x120cm / 24"x48"
906602 60x60cm / 24"x24" 906601 60x60cm / 24"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/K6) | (pz-Pcs) (m) (kg) | (Scatola-Box) (m?) (k)
Porcellanato Smaltato 60x120 m? 2 144 3 32 46,08 980
Glazed Porcelain 60x60 m? 4 144 2965 32 46,08 975 @ seramikson | 141
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Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Tecnico non Smaltato 60x120 m? 2 144 29,80 32 46,08 1,020
seramiksan UGL" 60x60 m 144 29,65 32 46,08 975
142 N ik UGL" Technical Porcelain B 7




S ZIOIQCI LSO VENUS

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

60x120 « 60x60

Veniis Bianco / Venus White

931902 60x120cm / 24"48"
931952 60x60cm / 24"x24"

Venlis Grigio Scuro / Venus Dark Grey

931903 60x120cm / 24"48"
931953 60x60cm / 24°x24"

Venus Grigio Caldo / Venus Warm Grey

931904 60x120cm / 24"48"
931954 60x60cm / 24"x24"

Veniis Beige / Venus Beige

931901 60x120cm / 24"48"
931951 60x60cm / 24"x24"

« £ prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm? secondo lo standard TS-EN 14411,
« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm?3 according to TS-EN 14411.

Adatfo per pavimentazioni maggiormente

esposte al traffico pedonal

bl forfors sbjet o heavy
foot iaffic and abrosion.

Veniis Nero / Venus Black

931905 60x120cm / 24"48"
931955 60x60cm / 24"x24"

@seromikson | 143
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POPOE®VO®E@ ANTIASIT

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

30x30 » 20x20

AntlaS|t Crema Diamond Antiasit Crema / Antiacid Cream
/ Antiacid Cream Diamond

341221 30x30cm / 12"x12" 13,5 mm/0,54"
341223 30x30cm / 12°x12" 13,5 mm /0,54" 342221 20x20cm /8°x8" 13,5 mm/0,54"

Antiasit Crema Antiscivolo / Antiacid Cream Antislip

341222 30x30cm / 12"x12" 13,5 mm/ 0,54"
342222 20x20cm /8°x8" 13,5 mm/0,54"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm? secondo lo standard TS-EN 14411,
« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm? according to TS-EN 14411.

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produ
(em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Tecnico non Smaltato 30x30 m’ 6 054 15,58 60 324 960
"UGL" Technical Porcelain 20x20 m? 14 056 16,5 7 2032 1200 @ seramiksan | 145




RAL
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Pe®OLO ™ RAL

Sirli Porselen / Glazed Porcelain

20x20

@ @ @

RAL 0809005 Crema RAL 7047 Grigio Chiaro RAL 0005500 Grigio Scuro
/ Cream / Light Grey / Dark Grey

080202 080203 080204

20x20cm / 8"x8" 20x20cm / 8"x8" 20x20cm / 8"x8"

®

RAL 0007500 Grigio RAL 9016 Bianco RAL 3000 Rosso
/ Greige / White / Red

080205 080201 080207

20x20cm / 8"x8" 20x20cm / 8"x8" 20x20cm / 8"x8"

@

RAL 0001500 Nero
/ Black

080206
20x20cm / 8"x8"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 20x20 m 30 12 16 72 ‘ 864 ‘ 160 @ seramiksan | 147
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SICIORINRIC AQUA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

30x60

Aqua Blu / Blue

347910
30x60cm / 12"x24"

POLWO®D @ POOL

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

12x24,5

Pool Blu Navy Lucido Pool Blu Lucido Pool'Bianco
/ Glossy Navy Blue / Glossy Blue / White
348102 12x24,5cm [ 4,9"x9,6" 348101 12x24,5cm [ 4,9"x9,6" 348103 12x24,5cm / 4,9"x9,6"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product lem) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 12x24.5 m? 30 0,88 15,5 81 7128 1260
Glazed Porcelain
30%60 m?2 9 162 28 36 58,32 1010 @ seramiksan | 149
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Metalica

60x120

Tropical

60x120

History

20x20

Marsilya
Sicilya

20x20
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Senti l'energia
delle forme
allegre ed emozionanti

Feel the energy
of cheerful and exciting forms...

Qutdoor

Esterno
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PO@H®OV)O M

Metalica

066120
60x120cm / 24"x48"

METALICA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

Metalica Fantasia / Metalica Motif

066121
60x120cm / 24"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020

60x120

@ seramikson | 153
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CIICIAIE T ICILIC TROPICAL

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

60x120

: |
Tropical Verde / Green

566220
60x120cm / 24"x48"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! lem) (m*/Pz/KG] | (pz-Pcs) (m?) (kg) | (Scatola-Box)  (m?) (kg

Porcellanato Smaltato 2
Clased Poreoiain 60x120 m 2 ‘ 144 ‘ 29,80 32 ‘ 46,08 ‘ 1020 @seromiksonl 155
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Endiilus Grigio /
Endulus Grey
500214

20x20cm / 8"x8"

®
©

K &

3,83,

' »he ¥

Navarra
500210
20x20cm / 8"x8"

®
@

Endiiliis Turchese /
Endulus Turquoise
500215

20x20cm / 8"x8"

o,

L . &

Galicya / Galicia
500211
20x20cm / 8"x8"

@)

20x20cm / 8"x8"

HISTORY

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

Madrid Nero / Black

050201

20x20cm / 8"x8"

20x20

®
@

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Smaltato
Glazed Porcelain 20x20 m* 30 ‘ 12 ‘ 6 72 ‘ 86,4 ‘ 160

@ seramiksan | 157
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MARSILYA
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P@OOB®OOM™ MARSILYA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

20x20

Beige / Beige
020201
20x20cm / 8"x8"

Mono Beige / Mono Beige
020211
20x20cm / 8"x8"

¢ Lo sfondo del prodotto &€ composto da 16 disegni, quindi nelle scatole potrebbero trovarsi fantasie differenti
e Since the product has 16 different faces, you may receive different patterns in the boxes

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Smaltato 20520 m? 30 ‘ 12 ‘ 16 72 ‘ 86,4 ‘ 160 @ seromiksan | 159

Glazed Porcelain




MARSILYA P@SO®LOW

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

20x20

Gri/ Grey
020202
20x20cm / 8"x8"

7w

pwé«@w«

Oﬁﬁab 4

Qfeo(
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boidodroed

oo @ o

Mono Grigio / Mono Grey
020212
20x20cm / 8"x8"

e Lo sfondo del prodotto & composto da 16 disegni, quindi nelle scatole potrebbero trovarsi fantasie differenti
e Since the product has 16 different faces, you may receive different patterns in the boxes

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
/ (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Porcellanato Smaltato 2
160 | @ seramiksan Glazed Porcelain 20x20 m 30 ‘ 12 ‘ 16 72 ‘ 864 ‘ 1160




POO®OOM™ SICILYA

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

20x20

Crema/ Cream
030201
20x20cm / 8"x8"

¢ Lo sfondo del prodotto &€ composto da 24 disegni, quindi nelle scatole potrebbero trovarsi fantasie differenti
e Since the product has 24 different faces, you may receive different patterns in the boxes.

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
Glazed Porcelain 20x20 m 30 ‘ 12 ‘ 16 72 ‘ 864 ‘ 160 @ seramikson | 161




SICILYA H®OOB®OO

Porcellanato Smaltato / Glazed Porcelain

20x20

Grigio / Grey
030202
20x20cm / 8"x8"

e Lo sfondo del prodotto & composto da 24 disegni, quindi nelle scatole potrebbero trovarsi fantasie differenti
e Since the product has 24 different faces, you may receive different patterns in the boxes.

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto roduc
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Porcellanato Smaltato 2
162 | @ seramikson Glazed Porcelain 20x20 m 30 ‘ 12 ‘ 16 72 ‘ 864 ‘ 1160




SICILYA

@seromikson | 163
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ESTERNO
OUTDOOR

Belgium Stone
120x120 - 40x120 - 60x60

Hardy

120x120 - 40x120 - 60x60

Quarzite
120x120 - 40x120 - 60x60

Resolute
120x120 - 40x120 - 60x60

Sagano
40x120



Scopri gli ambienti
che tiaccompagneranno
in ogni fase della tua vita

Explore places to accompany you
at every stage of life...

Esterno

Qutdoor
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L NIDISICICISICIC)

BELGIUM STONE

ESTERNO

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

120x120  40x120 o 60x60

Antracite / Anthracite
910800 120x120cm / 48"x48"

Antracite / Anthracite
910620 60x60cm / 24"x24"

Antracite / Anthracite
910700 40x120cm / 16"x48"

« £ prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm?® secondo lo standard TS-EN 14411,

« Abrasion resistance value of porcelain tile is < 175 mm?3 according to TS-EN 14411,

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm] (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
120x120 ? 15 216 951
Porcellanato Tecnico non Smaltato 2ox120 mz Senza scatola / Without Box s o oas
"UGL" Technical Porcelain x m -
60x60 e 2 | o722 30,4 32 23,04 950

Adatfo per pavimentazioni maggiormente
esposte al fraffico pedonale
Suitable for floos subjects to heavy
foot traffic and abrosion.

@seromikson | 167
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HARDY POWOB@VEO®@

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

120x120 » 40x120 » 60x60

919800 2 cm 919700 2 cm
120x120cm / 48"x48" 40x120cm / 16"x48"

919610 2cm
60x60cm / 24"x24"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm?® secondo lo standard TS-EN 14411,
« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm? according to TS-EN 14411,

Adatfo per pavimentazioni maggiormente
esposte al traffico pedonale
Suitable for floos subject to heavy

foot trffic and abrosion.

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc|
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
120x120 2 5 216 951
Porcellanato Tecnico non Smaltato m Senza scatola / Without Box
e : 40x120 m? 38 1824 845
UGL" Technical Porcelain
168 | @) seramiksan 60x60 m 2 o2 | 304 5 23,04 950




PHBWOO@WVEO @

QUARZITE

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

120x120 o 40x120 » 60x60

911800 2 cm
120x120cm / 48"x48"

911620 2 cm
60x60cm / 24"x24"

911700 2 cm
40x120cm / 16"x48"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm?® secondo lo standard TS-EN 14411,

« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm3 according to TS-EN 14411,

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(em) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
120x120 ? . 15 216 951
Porcellanato Tecnico non Smaltato J0X120 m2 Senza scatola / Without Box = Boa e
"UGL" Technical Porcelain x m -
60x60 e 2 | o722 30,4 32 23,04 950

Adatfo per pavimentazioni maggiormente
esposte al traffico pedonal
Suitable for floors subjects o heavy
foot traffic and abrosion.

@ seramiksan | 169
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RESOLUTE POWOAVEO@@

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

120x120 » 40x120 » 60x60

Grigio Scuro / Dark Grey Grigio Scuro / Dark Grey
914801 2cm  120x120cm / 48"x48" 914701 2cm  40x120cm / 16"x48"

Grigio Scuro / Dark Grey
914620 2cm  60x60cm / 24"x24"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm?® secondo lo standard TS-EN 14411,
« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm3 according to TS-EN 14411,

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc|
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
120x120 2 X 15 216 951
Porcellanato Tecnico non Smaltato m Senza scatola / Without Box
. ) ) 40x120 m? 38 1824 845
UGL" Technical Porcelain
170 | @ seramiksan 60x60 e 2 | on | 304 32 2304 950




PEWOOOEO®@® RESOLUTE

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

120x120 o 40x120 » 60x60

Grigio / Grey Grigio / Grey
914800 2cm  120x120cm / 48"x48" 914700 2cm  40x120cm / 16"x48"

Grigio / Grey
9146212cm  60x60cm / 24"x24"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm? secondo lo standard TS-EN 14411,
« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm3 according to TS-EN 14411,

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
120x120 ? . 5 216 951
Porcellanato Tecnico non Smaltato m Senza scatola / Without Box
" M . . 40x120 m? 38 1824 845
UGL" Technical Porcelain
60x60 m? 2 | o722 | 304 32 23,04 950 @ seramikson | 171
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POB®OAVEO @@ SAGANO

ESTERNO

Porcellanato Tecnico non Smaltato / "UGL" Technical Porcelain

40x120

Sagano Outdoor Grigio / Sagano Outdoor Noce /

Sagano Outdoor Grey Sagano Outdoor Noce
904500 2cm  40x120cm / 16"x48" 904501 2cm  40x120cm / 16"x48"

« E prodotto in conformita con il valore di abrasione < 175 mm? secondo lo standard TS-EN 14411,
« Abrasion resistance value of porcelain tile is <175 mm3 according to TS-EN 14411,

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
lcm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Porcellanato Tecnico non Smaltato ]
"UGL" Technical Porcelain 40x120 m? Senza scatola / Without Box 38 ‘ 18,24 ‘ 845 @ seramiksan | 173




Rifletti il tuo stile sulle pareti con la ricca varieta di fantasie, dimensioni e opzioni di decorazione
dei rivestimenti Seramiksan, appositamente progettate per l'uso a parete negli spazi interni.

Reflect your style on your walls through the Seramiksan Wall Tiles specifically designed for use on
walls in the interior spaces through the rich variety of patterns and size and decoration options.

Permette una facilita di montaggio

Mentre i Rivestimenti Seramiksan offrono praticita e facilita durante la
posa, possono essere facilmente applicate con Cerafix Piastrelle e
adesivo ceramico senza la necessita di materiale aggiuntivo.

Rivestimenti Seramiksan permettono un facile montaggio dei mobili e
accessori.

Providing installation and lying convenience

While Seramiksan Wall Tiles provide practicality and convenience in
laying, they may be easily applied with Cerafix Tile and Ceramic
Adhesive without requiring the use of any additional materials.
Seramiksan Wall Tiles provide easy installation on furniture and
accessories.

Decorativo

| rivestimenti Seramiksan conferiscono un aspetto completamente nuovo
ai tuoi spazi abitativi con le sue opzioni di fantasie e colori e un’ampia
gamma prodotti.

Crea spazi accattivanti che mettono in risalto il tuo stile con i decori, i
bordi e le superfici tridimensionali in rilievo dei rivestimenti Seramiksan.

Decorative

Seramiksan Wall Tiles give your living spaces a brand-new
appearance through their pattern and color options and their wide
variety of products. Create resplendent spaces which bring your style
to the forefront with their decorations, borders and 3-dimensional
surfaces in relief.

Rispettoso dell'ambiente e Sicuro

| rivestimenti Seramiksan sono piu leggeri e sicuri rispetto alle piastrelle
in gres porcellanato.

Grazie al loro peso ridotto, forniscono un ambiente di lavoro sicuro
durante l'applicazione. Rispetto ai prodotti in porcellanato, offrono
vantaggi in termini di logistica durante il trasporto ed energia durante la
produzione ed sono rispettosi dell'ambiente.

Environmentally Conscious and Safe

Seramiksan Wall Tiles are more light-weight and safer as compared
to the porcelain tiles. Thanks to the fact that they are light in terms of
weight, they offer a safe working environment at the time of laying.
They provide advantages in logistic terms during transit and in terms
of energy during production and are environmentally-friendly.

174 | @seromikson



Serie Rivestimenti
Wall Tile Series

60x120
SHELL ¢ STAR ¢« PALERMO ¢ LECCE

30x90
SENFONI e LENA o LILIUM ¢ GLOSSY ¢ MATT ¢ HELENA ¢ INTEGRA ¢« MOON
ORION e« VICTORIAN

30x60
FARALYA ¢ EROS ¢ NORA ¢ SAHRA ¢ FANTASIA ¢ OSCAR ¢ TRASSIMENO  ZEUS

=

S
E
2
=
&=
=

<
P

FORMATI PICCOLI /SMALL SIZE
ARTISAN ¢ BUMPY o PLAIN © METRO e PARLAK GLOSSY e MATT
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60x120cm / 24"x 48"

el ol SHELL &

Rivestimento / Wall Tile

60x120

Shell Bianco / White
696120 60x120cm / 24"48"

T
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Shell Fantasia Floreale Bianco / White Floral Motif
696121 60x120cm / 24"48"

Shell Fantasia Fogliare Bianco / White Leaf Motif
696122 60x120cm / 24"48"

Shell Acquamarina / Aquamarine
696123 60x120cm / 24"48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Rivestimento /Wall Tile 60x120 m? 3 ‘ 26 ‘ 354 24 ‘ 5184 ‘ 740 @ seramiksan | 177




STAR WHITE
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60x120cm / 24"x 48"

el ol STAR &

Rivestimento / Wall Tile

60x120

Star Fantasia Bond Bianco / White Bond Motif
600642 60x120cm / 24"x48"

e

._\
Star Fantasia Floreale Bianco / White Floral Motif
600632 60x120cm / 24"x48"
Star Fantasia Geometrica Bianco / White Geometric Motif
600622 60x120cm / 24 x48"
Star Bianco / Beyaz
600612 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
! lem) (m*/Pz/KG) | (pz-pes) (m2) (kg) (Scatola-Box)  (m?) (kg)

Rivestimento /Wall Tile 60x120 m?* 3 ‘ 216 ‘ 354 24 ‘ 51,84 ‘ 740 @ seramiksan | 179




PALERMO
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60x120cm / 24"x 48"

POLE®OD

&

e

Palermo Grigio Chiaro / Light Gray

PALERMO &

Rivestimento / Wall Tile

60x120

Palermo Grigio Scuro / Dark Gray
686122 60x120cm / 24"x48"

Palermo Fantasia Geometrica Grigio Chiaro
/ Geometric Motif Light Gray 686128 60x120cm / 24"x48"

Palermo Fantasia Tropicale Grigio Scuro

/ Tropical Motif Dark Gray

686121 60x120cm / 24"x48" 686125 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
rodotto / Produc! (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Rivestimento /Wall Tile 60x120 m? 3 26 354 24 ‘ 51,84 ‘ 740 @ seromikson | 181




2 PALERMO

Rivestimento / Wall Tile

60x120

Palermo Caffé / Brown
686124 60x120cm / 24"x48"

60x120cm / 24"x 48"

POL®ODO

Palermo Crema/ Cream
686123 60x120cm / 24"x48"

2

Palermo Fantasia Geometrica Crema / Geometric Motif Cream
686127 60x120cm / 24"x48"

Palermo Fantasia Tropicale Caffé / Tropical Motif Brown
686126 60x120cm / 24"x48"

182 | @ seramiksan

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Rivestimento /Wall Tile 60x120 m? 3 ‘ 216 ‘ 354 24 ‘ 51,84 ‘ 740




60x120cm / 24"x 48"

$H6VBOO LECCE &

Rivestimento / Wall Tile

60x120

Lecce Grigio Chiaro / Light Gray
696103
60x120cm / 24"x48"

Lecce Fantasia Damasco Grigio Chiaro / Light Gray
696104
60x120cm / 24"x48"

Tinn 8 & L= 14
Lecce Grigio Scuro / Dark Gray Lecce Fantasia Damasco Grigio Scuro / Dark Gray
696101 696105
60x120cm / 24"x48" 60x120cm / 24"x48"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto /Product em) | (mPz/KS) | (py-pcs) (m) kgl | (Scatola-Box  (m) (kgl

Rivestimento /Wall Tile 60x120 m?* 3 ‘ 216 ‘ 354 24 ‘ 51,84 ‘ 740 @ seramiksan | 183




184 | @seromikson




60x120cm / 24"x 48"

POLB™D

Lecce Beige / Beige

696102
60x120cm / 24"x48"

LECCE &

Rivestimento / Wall Tile

60x120

Lecce Fantasia Damasco Beige / Beige
696106
60x120cm / 24"x48"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto roduc
{cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Rivestimento /Wall Tile 60x120 m? 3 216 354 24 ‘ 5184 ‘ 740 € seromikson | 185




SENFONI
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€
o
Q
1]

)
~O
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30x90cm 12"x36"

PEODO O SENFONI

Rivestimento / Wall Tile

30x90

T — — wrT——
. - T * PR —
== = T e
R | T ————————— =
- . T et T R ]
- P L "~ -~y
. . ———— - st
Senfoni Bianco Opaco Rilievo / Matt White Relief Senfoni Bianco Opaco / Matt White
443913 30x90cm / 12"x36" 443903 30x90cm / 12"x36"

Senfoni Grigio Chiaro Opaco ilievo Matt Light Gray Relief Senfoni Grigio Chiaro Opaco / Matt Light Gray
443912 30x90cm / 12"x36" 443902 30x90cm / 12"x36"

Senfoni Grigio Scuro Opaco Rilievo / Matt Dark Gray Relief Senfoni Grigio Scuro Opaco / Matt Dark Gray
443911 30x90cm / 12"x36" 443901 30x90cm / 12"x36"

R R . I
Senfoni Fantasia Mix / Mix Motif
443914 30x90cm / 12"x36"

Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

Prodotto / Product
rodotto / Produc (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Rivestimento / Wall 30x90 m? 7 ‘ 1,89 ‘ 31 28 ‘ 52,92 ‘ 870 @ seramiksan | 187




188 | @seromikson



30x90cm 12"x36"

Clol ke LENA &

Rivestimento / Wall Tile

30x90

7
Lena Grigio / Grey
703901
30x90cm / 12"x36"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
rodotto / Produc! (em) (m%/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Rivestimento /Wall Tile 30x90 m? 7 ‘ 1,89 ‘ 31 28 ‘ 52,92 ‘ 870 @ seramiksan | 189




LILIUM

190 | @seromikson




30x90cm 12"x36"

FIoloICk) LILIUM &

Rivestimento / Wall Tile

30x90

Fantasia Color Grigio Chlaro/ L|ght Gray Color Motif Grigio Scuro / Dark Gray
783931 30x90cm / 12"x36" 783901 30x90cm / 12"x36"

s"%fqr"f BariSy
1Y

A "1 .“*‘u a’/ .1“";-:‘/. 'l‘Lq L 2 . R
Fantasia Color Crema/ Cream Color Motif Grigio Chiaro / Light Gray

p

783932 30x90cm / 12"x36" 783902 30x90cm / 12"x36"
o N Y
e \g:__ =
: ==
Fantasia Floreale Grlglo Chlaro / White Flower Gray Motlf Crema/ Cream
783951 30x90cm / 12"x36" 783903 30x90cm / 12"x36"

2=
i
s
o / :
! ] s
Fantasia Floreale Bianco Crema / White Flower Cream Motif Visone / Mink
783952 30x90cm / 12"x36" 783904 30x90cm / 12"x36"
Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet

(em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

Rivestimento / Wall 30x90 m? 7 ‘ 1,89 ‘ 31 28 ‘ 52,92 ‘ 870 @ seramiksan | 191




MATT

192 | @seromikson



Flolol ole GLOSSY

Rivestimento / Wall Tile

30x90

Glossy Bianco /
Glossy White

530901
30x90cm / 12°x36"

SHOROO MATT

Rivestimento / Wall Tile

30x90

Matt Bianco /
Matt White
536901

30x90cm / 12"x36"

Matt Antracite Frame /
Matt Anthracite Frame

533921
30x90cm / 12°x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
S o " r | ow 7 - e | oo € seramikson | 193
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194 | @seromikson



30x90cm 12"x36"

@OV HELENA

Rivestimento / Wall Tile

30x90 ¢ 15x30

@ Bianco Lucido / Glossy White @ Frame Rilievo Bianco Lucido / Luster Decoro Floreale Lucido /
593901 30x90cm / 12"x36" Glossy White Frame Relief Glossy Floral Decor Luster
. . 593921 30x90cm / 12"x36" BMF857 30x90cm / 12"x36"
@ Bianco Opaco / Matt White
593911 30x90cm / 12"x36" @ Frame Rilievo Bianco Opaco / @ Luster Decoro Floreale Opaco /
Matt White Frame Relief Matte Floral Decor Luster
593922 30x90cm / 12"x36" BMF858 30x90cm / 12"x36"

Listello Bianco Lucido /
Glossy White Listello
BRS857 15x30cm / 6"x12"

Listello Bianco Opaco /
Matt White Listello
BRS858 15x30cm / 6"x12"

Bianco Lucido Rilievo Line / Bianco Lucido Rilievo Floreale /
Glossy White Line Relief Glossy White Floral Relief
593941 30x90cm / 12"x36" 593931 30x90cm / 12"x36"
@ Bianco Lucido Rilievo Line / @ Bianco Opaco Rilievo Floreale /
Matt White Line Relief Matt White Floral Relief
593942 30x90cm / 12"x36" 593932 30x90cm / 12"x36"
Format iz Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product ° [aC:‘]/s ° (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Rivestimento / Wall 30x90 m? 7 189 31 28 52,92 870
Decoro / Decor 30x90 Pz /Pcs 4 1,08 176 36 38,88 646,6
Bordur / Listello 15x30 Pz /Pcs 10 0,45 75 84 372 645 @ seramikson | 195




INTEGRA

196 | @seromikson



SEOEOO INTEGRA

Rivestimento / Wall Tile

30x90

Integra Fantasia Floreale

Integra Decoro Crema

Crema Beige / Cream Decor / Cream Decor
/ Floral Cream Beige Motif BMF868
373911 30x90cm / 12"x36"

30x90cm / 12"x36"

Integra Grigio Antracite Integra Decoro Grigio Integra Decoro Grigio
Fantasia Floreale / Grey Decor / Grey Decor

/ Floral Grey Anthracite Motif BMF869

373912 30x90cm / 12"x36"

30x90cm / 12"x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Rivestimento - Motif / Wall - Motif 30x90 m? 7 189 31 28 52,92 870
Decoro / Dekor 30x90 Pz /Pcs 4 1,08 176 36 38,88 6466 @ seramiksan | 197




INTEGRA

Rivestimento / Wall Tile

30x90

Integra Crama / Cream
373901 30x90cm / 12"x36"

Integra Beige / Beige
373902 30x90cm / 12"x36"

Integra Grigio / Grey
373904

30x90cm 12"x36"

POOBWWO

Integra Antracite / Anthracite
373903 30x90cm / 12"x36"

I

Integra Fantasia Mix / Mix Motif

198 | @seromikson

373921 30x90cm / 12"x36"
30x90cm / 12"x36"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Rivestimento / Wall 30x90 m? 7 ‘ 1,89 ‘ 31 28 ‘ 52,92 ‘ 870




30x90cm 12"x36" 60x60cm 24"x24"

A0 POOO®OLO ™ MOON
30x90 * 60x60

@ Moon Grigio Lucido / Glossy Grey @ Moon Grigio Scuro Lucido / Glossy Dark Grey
663951 30x90cm / 12"x36" 663952 30x90cm / 12"x36"

@ Moon Grigio Opaco / Matt Grey @ Moon Grigio Scuro Opaco / Matt Dark Grey

663901 30x90cm / 12"x36" 663902 30x90cm / 12°x36"

e - s 3 P A e 8

Moon Grigio Lucido Line Rilievo / Glossy Grey Line Relief @ Moon Moon Grigio Scuro Lucido Line Rilievo /Glossy Dark Grey Line Relief
@ 663961 30x90cm / 12"x36" 663962 30x90cm / 12"x36"

Moon Line Grigio Opaco Rilievo / Matt Grey Line Relief @ Moon Grigio Scuro Opaco Line Rilievo / Matt Dark Grey Line Relief
@ 663911 30x90cm / 12"x36" 663912 30x90cm / 12"x36"

o S i = =

@ Moon Grigio Lucido Floreale Rilievo / Glossy Grey Floral Relief @ Moon Moon Grigio Scuro Floreale Rilievo / Glossy Dark Grey Floral Relief

663971 30x90cm / 12"x36" 663972 30x90cm / 12"x36"
@ Moon Grigio Opaco Floreale Rilievo / Matt Grey Floral Relief @ Moon Grigio Scuro Floreale Rilievo / Matt Dark Grey Floral Relief
663921 30x90cm / 12"x36" 663922 30x90cm / 12"x36"

Smooth
Antislip

R -:‘:y-?" -
Moon Grigio Scuro Smooth Antiscivolo Moon Grigio Smooth Antiscivolo

/ Dark Grey Smooth Antislip @ / Grey Smooth Antislip
666902 60x60cm / 24"x24" 666901 60x60cm / 24"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Rivestimento / Wall 30x90 m? 7 1,89 3] 28 52,92 870

Glazed Porcelain

Porcellanato Smaltato 60x60 m? 4 144 29,65 32 46,08 975 € searmiksan | 199




ORION

200 | @ seramiksan



30x90cm 12"x36"

@SOBVO ORION

Rivestimento / Wall Tile

30x90

Bianco / White Nero / Black
213902 30x90cm / 12"x36" 213901 30x90cm / 12"x36"

Rilievo Bianco / White Relief Nero Rilievo / Black Relief
214902 30x90cm / 12"x36" 214901 30x90cm / 12"x36"

Mix Rilievo / Mix Motif Fishbone Decoro / Fishbone Decor @
213951 30x90cm / 12"x36" BMF042 30x90cm / 12"x36"

- ,..__.‘--—;«>
Bianco Damasco Decora Luster / @ Bianco Damasco Decoro Rame / @
White Damask Luster Decor White Damask Copper Decor
BMF864 30x90cm / 12"x36" BMF863 30x90cm / 12"x36"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Rivestimento / Wall - Motif 30x90 m? 7 189 31 28 5292 870
Decoro / Decor 30%x90 Adet / Pcs 4 108 1760 36 38,88 646,6 @ seramikson | 201




VICTORIAN

202 | @seromikson



30x90cm 12"x36"

CHLOB®OHO VICTORIAN

Rivestimento / Wall Tile

30x90

@ <) )

Wallpaper Decoro Bianco Royal Fantasia Bianco Bianco Opaco Fantasia Bianco Opaco Rilievo 1
Opaco / Matt White Wallpaper Opaco / Matt White Royal Floreale / Matt White Floral / Matt White Relief 1
Decor Motif Motif 183931

BMF862 183971 183943 30x90cm / 12"x36"
30x90cm / 12"x36" 30x90cm / 12"x36" 30x90cm / 12"x36"

Listello Bianco Opaco
/ Matt White Listello
BRS659

15x30cm / 6"x12"

®

Lister Listello Bianco Opaco
/ Matt White Luster Listello
BRS656

15x30cm / 6"x12"

®

Bianco Opaco Rilievo 2 Bianco Opaco Rilievo 2
/ Matt White Relief 2 Liister Decoro
183932 / Matt White Relief 2
30x90cm / 12"x36" Luster Decor

BMF861

30x90cm / 12°x36"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Rivestimento / Wall - Motif 30x90 m? 7 189 31 28 52,92 870
Decoro / Decor 30x90 Adet / Pcs 4 108 176 36 38,88 646,6

@seromikson | 203




30x60cm 12"x24"

FARALYA Clollele

Rivestimento / Wall Tile

30x60

o 3 L s

Grigio Scuro / Dark Gray Grigio Chiaro / Light Gray Blu Scuro / Dark Blue Blu Chiaro / Light Blue
703601 703602 703603 703604
30x60cm / 12"x24" 30x60cm / 12"x24" 30x60cm / 12"x24" 30x60cm / 12"x24"

Faralya Fantasia Floreale Faralya Wallpaper Fantasia Faralya Fantasia Tropical Faralya Wallpaper Fantasia
Blu Chiaro / Light Blue Blu Chiaro / Light Blue Grigio Chiaro/ Light Gray Grigio Chiaro / Light Gray
703622 703612 703621 703611
30x60cm / 12"x24" 30x60cm / 12"x24" 30x60cm / 12"x24" 30x60cm / 12"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)

i 2
204 | @seromikson Rivestimento 30x60 m 8 ‘ 1,44 ‘ 18,8 40 ‘ 576 ‘ 770




PHOROO EROS

Rivestimento / Wall Tile

30x60

Eros Bianco / White Eros Crema / Cream Eros Caffé / Brown Eros Nero / Black Eros Fantasia Geometrica
653601 30x60cm / 12"x24" 653602 30x60cm / 12"x24" 653603 30x60cm / 12"x24" 653604 30x60cm / 12"x24" Bianco / White Geometric Motif
653611  30x60cm / 12"x24"

Eros Fantasia Lilyim Bianco  Eros Fantasia Lilyim Eros Fantasia Florerale Eros Fantasia Floreale Eros Fantasia Geometrica

/ White Lilyumn Motif Crema Bianco Crema / Cream Floral Motif ~ Crema/ Cream Geometric Motif

653631  30x60cm / 12"x24" / Cream Lilyum Motif / White Floral Motif 653622  30x60cm / 12"x24" 653612 30x60cm / 12"x24"
653632 30x60cm / 12"x24" 653621 30x60cm / 12"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m2/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Rivestimento Fantasia / Wall - Motif 30x60 m? 8 144 18,8 40 576 770 @ seramiksan | 205




NORA

206 | @ seramiksan



30x60cm 12"x24"

POO®LO

Nora Grigio / Gray
740901 30x60cm / 12"x24"

re

Nora Beige Chiaro / Bone

740902 30x60cm / 12°x24"

\Y/

AV e l\ﬁ

Nora Grigio Fantasie Geometrici

/ Gray Geometric Motif
740921 30x60cm / 12"x24"

NORA

Rivestimento / Wall Tile

Nora Grigio Fantasia Tropicale
/ Gray Tropical Motif
740911  30x60cm / 12"x24"

Nora Beige Chiaro
Fantasie Geometrici

/ Bone Geometric Motif
740922 30x60cm / 12"x24"

Nora Beige Chiaro
Fantasia Tropicale

/ Bone Tropical Motif
740912 30x60cm / 12"x24"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Fantasia Rivestimento / Wall - Motif 30x60 m? 8 ‘ 144 ‘ 18,80 40 ‘ 576 ‘ 770

30x60

@seromikson | 207
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30x60cm 12"x24"

POO®LO

Sahra Grigio / Gray
812901 30x60cm / 12"x24"

Sahra Grigio Chiaro
/ Light Gray
812902 30x60cm / 12"x24"

Sahra Nora Grigio Chiaro
Motivi Geometrici
/ L.Gray Geometric Motif

Sahra Avorio Fantasie
Geometriche
/ Ivory Geometric Motif

Sahra Taupe / Taupe

812903 30x60cm / 12"x24"

Sahra Grigio Chiaro
Fantasie Fiori
/ L.Gray Floral Motif

SAHRA

Rivestimento / Wall Tile

30x60

,
s

S

Sahra Avorio / Ivory
812904 30x60cm / 12"x24"

Sahra Avorio
Fantasie Fiori
/ Ivory Floral Motif

812911 30x60cm / 12"x24" 812912 30x60cm / 12"x24" 812921 30x60cm / 12"x24" 812922 30x60cm / 12"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product lem) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
Fantasia Rivestimento / Wall - Motif 30x60 m? 8 ‘ 144 ‘ 18,8 40 ‘ 576 ‘ 770 @ seramiksan | 209




FANTASIA
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T e
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30x60cm 12"x24"

$LO®WO

FANTASIA

Rivestimento / Wall Tile

30x60

Fantasia Bianco / White
730901 30x60cm / 12"x24"

30x60cm 12"x24"

POO®OLO

Oscar Bianco / White
697701 30x60cm / 12"24"

W2 =N
D4

)
)

Fantasia Blu / Blue Motif
30x60cm / 12"x24"

730911

Oscar Bianco Opaco / White Matt

697721 30x60cm / 12"24"

Fantasia Gri

Oscar Rosso / Red
697703 30x60cm / 12"24"

Oscar Nero / Black
697702 30x60cm / 12°24"

Oscar Nero Opaco / Black Matt

697722 30x60cm / 12"24"

* Posare con scostamento di 7,5 cm / Lay the tiles with 7.5 cm

Oscar Fantasia Patchwork

/ Patchwork Motif

697710 30x60cm / 12"24"

igio / Gray Motif
730912 30x60cm / 12"x24"

OSCAR

Rivestimento /Wall Tile

30x60

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc

(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Rivestimento /Wall 30%x60 m? 8 144 18,80 40 576 770

@ seromiksan | 211

30x60



30x60cm 12"x24"

TRASSIMENO SHO®OO

Rivestimento / Wall Tile

30x60

Grigio / Grey Grigio Chiaro / Light Grey
760901 30x60cm / 12"x24" 760902 30x60cm / 12"x24"

Mix Fantasia Grigio Clover Fantasia Grigio
Chiaro / Mix Motif Light Grey Chiaro / Clover Motif Light Grey
760921 30x60cm / 12"x24" 760911 30x60cm / 12"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (em) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?2) (kg)

212 | @ seramiksan Rivestimento / Wall 30x60 m? 8 ‘ 144 ‘ 188 40 ‘ 576 ‘ 770




30x60cm 12"x24"

POHOB®OLO ZEUS

Rivestimento / Wall Tile

30x60

Zeus Silver / Silver Zeus Crema / Cream Zeus Caffe / Brown Zeus Grigio Scuro / Dark Grey
073603 30x60cm / 12"x24" 073601 30x60cm / 12"x24" 073602 30x60cm / 12"x24" 073604 30x60cm / 12"x24"
u ] |0

Zeus Silver Fantasia Zeus Crema Fantasia Zeus Caffe Fantasia Zeus Grigio Scuro
Listello Listello Listello Fantasia Listello

/ Silver Border Motif / Cream Border Motif / Brown Border Motif / Dark Grey Border Motif
073612 30x60cm / 12"x24" 073610 30x60cm / 12"x24" 073609 30x60cm / 12"x24" 073611 30x60cm / 12"x24"

Zeus Silver Fantasia Zeus Crema Fantasia Zeus Caffe Fantasia Zeus Grigio Scuro Fantasia
Esagonale Esagonale Esagonale Esagonale
/ Silver Hexagonel Motif / Cream Hexagonel Motif / Brown Hexagonel Motif / Dark Grey Hexagonel Motif
073608 30x60cm / 12"x24" 073606 30x60cm / 12"x24" 073605 30x60cm / 12"x24" 073607 30x60cm / 12"x24"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
Rivestimento - Motif / Wall - Motif 30x60 m? 8 ‘ 1,44 ‘ 18,8 40 ‘ 576 ‘ 770 @ seramiksan | 213




ARTISAN POO®OO

Rivestimento / Wall Tile

10x40

Grigio / Grey Antracite / Anthracite
550101 10x40cm /4"x16" 550103 10x40cm / 4"x16"

Petrolio / Petrol
550104 10x40cm /4"x16"

K S

Mix Fantasia / Mix Motif
550111 10x40cm / 4"x16"

Prodotto / Product Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
rodotto / Produc
(cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)

214 I @ seramiksan Rivestimento / Wall 10x40 m? 30 ‘ 12 ‘ 17,81 48 ‘ 576 840




CHO®WD BUMPY

Rivestimento / Wall Tile

Bumpy Bianco /White

10x40cm / 4"x16"
10x30cm / 4"x12"

850101
851101

Bumpy Nero / Black

850104 10x40cm / 4"x16"
851104 10x30cm / 4"x12"

Bumpy Visone / Mink

850106
851106

10x40cm / 4"x16"
10x30cm / 4"x12"

Bumpy Grigio Chiaro / Light Grey

850103 0x40cm / 4"x16"
8511030x30cm / 4"x12"

10x40 » 10x30

Bumpy Blu Cenere / Ash Blue

850110 10x40cm / 4°x16"
851110 10x30cm / 4"x12"

Bumpy Corallo / Coral

850111 10x40cm /4"x16"
851111 10x30cm / 4"x12"

Bumpy Grigio / Grey

850108 10x40cm / 4"x16"
851108 10x30cm /4"x12"

Bumpy Verde /Sage Green

8501071 0x40cm / 4"x16"
85110710x30cm / 4"x12"

Bumpy Antracite /Anthracite

850109 10x40cm /4"x16"
851109 10x30cm / 4"x12"

Bumpy Crema / Cream

850102 10x40cm / 4"x16"
851102 10x30cm /4"x12"

Bumpy Giallo / Yellow

Bumpy Senape / Mustard

850105 10x40cm /4"x16"
851105 10x30cm /4"x12"

Bumpy Blu / Blue

850113
851113

10x40cm / 4"x16"
10x30cm / 4"x12"

Bumpy Verde Smeraldo / Emerald

850112 10x40cm /4"x16" 850114 10x40cm / 4"x16"
851112 10x30cm /4"x12" 851114 10x30cm / 4"x12"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product lcm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m2) (kg)
2
Rivestimento / Wall 10x40 m 30 12 17,81 48 576 840
10x30 m? 22 126 1789 45 56,7 820 € seramikson | 215

Formati Piccoli

Small Size



PLAIN

Rivestimento / Wall Tile

10x20 o 7,5x15

Plain Bianco / White

537201 7,5x15cm/ 3"x4"
530201 10x20cm / 4"x8"

Plain Beige / Beige

537202 7,5x15cm / 3"x6"
530204 10x20cm /4"x8"

PPO®OLO

Plain Grigio / Grey

537203 7,5x15cm/3"x4"
530203 10x20cm /4"x8"

Plain Rosso / Red
537207 7,5x15cm/3"x6"

Plain Nero / Black

537204 7,5x15cm/ 3"x4"

530207 10x20cm/4"x8" 530202 10x20cm/ 4"x8"

METRO

Rivestimento / Wall Tile

10x20 » 7,5x15

Metro Bianco / White

537701 7,5x15cm / 3"x6"
880111 10x20cm /4"x8"

Metro Beige / Beige

537702 7,5x15cm / 3"x6"
880110 10x20cm/ 4"x8"

Plain Verde Erba / Grass Green

537205 7,5x15cm/ 3"x4"
530205 10x20cm /4"x8"

Plain Verde Smeraldo / Emerald

537206 7,5x15cm/3"x6"
10x20cm / 4"x8"

530206

®PHO®WO

Metro Grigio / Grey

537703 7,5x15cm / 3"x6"
880114 10x20cm / 4"x8"

Metro Rosso / Red
537707 7,5x15cm /3"x6"

Metro Nero / Black
537704 7,5x15cm / 3"x6"

Metro Verde Erba / Grass Green
537705 7,5x15cm / 3"x6"

Metro Verde Smeraldo / Emerald
537706 7,5x15cm /3"x6"

880115 10x20cm /4"x8" 880116 10x20cm /4"x8" 880113 10x20cm / 4"x8" 880112 10x20cm / 4"x8"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product
rodotto / Produc (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m?) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
7,5x15 m? 88 1 12,87 56 56 710
Rivestimento / Wall 10%20 Plain m? 40 08 953 75 60 740
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Bianco / White

900903
530220
615510
530101

30x60cm / 12"x24"
20x20cm / 8"x8"
15x15cm / 6"x6"
10x30cm / 4"x12"

CHO®OLD

Beige /Beige

530102 10x30cm/ 4"x12"
530222 20x20cm/8"x8"

Grigio / Grey

530103

Bianco /White

10x30cm / 4"x12"

PARLAK GLOSSY

Rivestimento / WallTile

20x20 o 10x30 » 15x15

Nero / Black

900902 30x60cm / 12"x24"
530104 10x30cm/4"x12"

MATT

Rivestimento / WallTile

30x60 ¢ 10x30 » 20x20 ¢ 15x15

Beige / Beige

530121 10x30cm /4"x12" 530122 10x30cm /4"x12"
Bianco / White
900901 30x60cm / 12"x24"
530230 20x20cm / 8"x8"
615530 15x15cm / 6"x6"
Grigio / Grey Nero / Black
530123 10x30cm/4"x12" 530124 10x30cm /4"x12"
Formato / Size Unita Scatola / Box Pallet
Prodotto / Product (cm) (m?/Pz/KG) (Pz-Pcs) (m2) (kg) (Scatola-Box) (m?) (kg)
30x60 m? 8 144 18,8 40 576 770
20x20 m?* 25 1 1,38 72 72 840
Rivestimento / Wall N
15x15 m 44 1 9 115 5 1060
10x30 m? 42 126 1789 45 567 820 € seramiksan | 217
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INFORMAZIONI TECNICHE E CARATTERISTICHE/
TECHNICAL INFORMATION & CHARACTERISTICS

SIMBOLI / SYMBOLS

@ @

Piastrelle per pavimento Rivestimento
Floor Tile Wall Tile

© ™)

Lucido Opaco
Glossy Matt

B ©

Full Body Glossy Ink Semi Lappato

®)

Resistenza alle abrasioni

Resistenza allo scivolamento
Abrasion Resistance

Slipping Rate

@)

Esterno

Interno
Outdoor

Indoor

Singola Cottura
Single Firing

Full Lappato

Variazione tono colore

< @ ©®)

Terzo Fuoco

Bicottura
Third Firing

Double Firing

Y 9 <)

Tutta Massa

Effetto Granulato
Color Body

Sugar Effect

V)

Nanotecnologia Smooth Anti-slip

Color Shade Variation Nanotech

® ®) &

Rettificato Spessore

Non rettificato
Rectified Thickness

Unrectified

&

Pavimentazioni industriali Trafico Pedonale Intenso

Luoghi Commerciali
Industrial Fields Heavy Foot Traffic

Commercial Areas
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‘ INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION
\

Finitura della Superficie / Surface Treatments

High Glossy
Sono prodotti ad alta lucidita ottenuti rivestendo piastrelle in gres porcellanato con uno speciale smalto.
They are highly lustrous porcelain tiles covered with a special glaze.

Opaco / Matt
Piastrelle ricoperte di smalto opaco, la cui superficie non é trattata.
They are natural tiles whose surfaces are glazed with matt glaze.

Lucido / Glossy
Piastrelle ricoperte di smalto lucido, la cui superficie non & trattata.
They are natural tiles whose surfaces are glazed with glossy glaze.

Lappato / Semi polished

Sono superfici semilucide e semiopache ottenute dalla lucidatura delle piastrelle cotte rivestendole con speciali particelle di vetro.
They are semi-polished surfaces manufactured via the lustering of tiles after covering them with special glass

grains/glass forming minerals then firing them.

Rilievi / Relief
Texture superficiali ottenute mediante stampi utilizzati durante la formatura delle piastrelle
They are the surface textures which are produced by moulds at the time of tile-sculpting.

Full Lappato
Sono piastrelle ottenute sottoponendo piastrelle, rivestite con uno smalto speciale, ad un fine processo di lucidatura
They are type of tiles produced by fine polishing of tiles covered with a special glaze.

Resistenza alle abrasioni / Abrasion Resistance

P.E.l. -1 Adatto per pareti e pavimenti di bagni e camere da letto / Suitable for walls, bathroom and bedroom floors.
P.E.l. - 2 Adatto per pavimentazioni a basso traffico pedonale come edifici residenziali
Suitable for light traffic environments like the floor of a house.
P.E.l. - 3 E adatto per pavimenti con elevati ingressi e uscite come atri e corridoi.
Suitable for moderately heavy traffic area floors, like the entrance and the corridor.
P.E.l. - 4 Indicato per pavimentazioni maggiormente esposte al traffico pedonale, come negozi e ristoranti.
Suitable for heavy traffic area floors like restaurants, shopping stores. etc.

P.E.l. - 5 E indicato per pavimentazioni maggiormente esposte al traffico pedonale come negozi, alberghi, uffici,
scuole, sale espositive e ristoranti.

Suitable for floors subject to heavy foot traffic and abrasion, such as shops, hotels, restaurants, offices, schools,
exhibition halls, etc.

Scala di Variazione del Tono del Colore / Color Shade Variation Guide

V1 BASSO Le differenze di motivo e tonalita di colore sono basse
UNIFORM The least amount of shade and texture variation attainable in naturally fired clay products.
V2 MEDIO Le differenze di motivo e tonalita di colore sono moderate
SLIGHT Light to moderate shade and texture variation within each box.
V3 ALTO Le differenze di motivo e tonalita di colore sono elevate
HIGH High shade and texture variation within each box.
V4 VARIABILE Le differenze di motivo e tonalita di colore sono ai massimi livelli
RANDOM Very high shade and texture variation within each box.

Finitura Bordo / Edge Treatments

Rettificato / Rectified
E il processo di portare i bordi delle piastrelle alla stessa dimensione (singola calibrazione) con uno scostamento
inferiore a 1 mm. In questo modo, i prodotti possono essere posati con fughe pil piccole aumentando cosi la qualita visiva.

It is the process of cutting the edges of tiles to same size with the deviation of less than 1 mm. As a result, these tiles

can be laid with a narrower grout joint. Moreover, visual quality increases.

Smussato / Chamfered
E il processo di arrotondamento degli spigoli dei bordi delle piastrelle dopo la rettifica . In questo modo si evitano
i danni provocabili all'utente. Allo stesso tempo, vengono evitate le rotture dei bordi.

The process of rounding of the edges of tiles after the tile sizing. This process prevents damage to the user. At the
same time it prevents edge breaks.
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‘) CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
g

PIASTRELLE TECNICHE DEL GRES PORCELLANATO

Wall Tiles Technical Characteristics

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Standard Turco ed Europeo

Seramiksan

: i e non ~
Turkish & European Standart Glazed & Unglazed TS-EN
(TS - EN 14411 BIIl ) Wall Tiles
Formato Toll L h e Sp i =49 i i =49 1SO 10545 - 2
Deviations from Dimensions Length and Width (L=cm, S:cmz) N (Nominal Size)>15 cm = + % 0.5, + 2 mm N (Nominal Size)>15 cm = + % 0.5, + 2 mm
Formato Tolleranza Spessore / Deviations from Dimensions Thickness (%) %10, + 0.5 mm %10, £ 0.5 mm 1ISO 10545 - 2
Deviazione / Rectangularity Max. + % 0.5, £ 2 mm Max. + % 0.3, £ 2 mm 1SO 10545 - 2
Levigatura del bordo / Straightness of Sides Max. + % 0.3, 1.5 mm Max. + % 0.3, 1.5 mm 1ISO 10545 - 2
Levigatura superficie / Surface Flateness +%05-%0.3,+2mm-15mm +% 0.5-% 0.3, +2mm-15mm 1ISO 10545 - 2
Qualita superficie / Surface Quality Max. % 5 Difettoso / % 5 Defective Idoneo / Affirmative 1SO 10545 - 2
10% la media, nel caso si dovesse superare il
20% sara indicato dal produttore. Media / Ave. %16 S0 1054

" ; ledia ve. I -3

Assorbimento acqua / Water Absorption Ave. >10 %, when the value exceeds %20 this ’ 545
shall be indicated by the manufacturer.
. B 5 Spessore / Thickness < 7.5 mm.Min. 15 .
Resistenza alla flessione / Bending Strength (N/mm<) N . Min. 20 1ISO 10545 - 4
Spessore / Thickness > 7.5 mm.Min. 12
Dichiarato dal produttore

Coefficiente di dilatazione termica / Linear Thermal Expansion Coefficient Declared E)/alve. < 9x10°6K ! 1SO 10545 - 8
Resistenza allo shock termico / Resistance to Thermal Shock Richiesta / Required Idoneo / Affirmative 1SO 10545 - 9
Resistenza alla rottura nelle piastrelle smaltate i .
Crazing Resistance in Glazed Tiles Richiesta / Required Idoneo / Affirmative 1SO 10545 - 11
Resistenza agli acidi e agli alcalini Dichiarato dal produttore Min. GB
Resistance to Acids and Alkalies Declared valve. in. ISO 10545 - 13
Resistenza a detergenti e sostanze per la casa e sali per le piscine . .
Resistance to Household Chemicals and Swimming Pool Salts Min. GB Min. GB IS0 10545 -13
Resistenza alle macchie / Resistance to Staining Classe min.3 / Min. Class 3 Classe min.3 / Min. Class 3 1ISO 10545 - 14
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PIASTRELLE TECNICHE DEL GRES PORCELLANATO
Porcelain Tiles Technical Characteristics

Standard Turco ed Europeo in
Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics Turkish & European Standart e Non Smaltato TS-EN
(TS - EN 14411 Bla) Glazed & Unglazed Porcelain Tiles
Formato L e Sp N (Nominal Size)=15 cm = + % 0.6, + 2 mm . . _
Deviations from Dimensions Length and Width (L=cm, S=cm2) N (Nominal Size)z15 cm = & % 0.6, + 2 mm 15010545 - 2
Formato Tolleranza Spessore / Deviations from Dimensions Thickness (%) +%5,+0.5mm +%5,+05mm 1ISO 10545 - 2
Deviazione / Rectangularity % 0.5, + 2 mm +% 0.4, +2 mm 1ISO 10545 - 2
Levigatura del Bordo / Straightness of Sides +%0.5,+1.5mm +% 0.3, £ 1.5 mm 1ISO 10545 - 2
Qualita superficie / Surface Quality Max. % 5 Difettoso / % 5 Defective Idoneo / Affirmative 1ISO 10545 - 2
Deviazione dal piano / Surface Flatness % 0.5 % 0.3 1ISO 10545 - 2
P Assorbii acqua
Water Absorption Glazed Porcelain Tile Max. % 0.5 Max. % 0.5 15010545 -3
Non ssorbil Acqua
Water Absorption Unglazed Porcelain Tile Max. % 0.5 Max. % 0.05 IS0 10545 - 3
i alla i 35 40 1SO 10545 - 4
Bending Strength Glazed Porcelain Tiles (N/mm?)
i alla i P non
Bending Strength Unglazed Porcelain Tiles (N/mmz) 35 45 15010545 -4
P i all i Dichiarato dal produttore Dichiarato nel catalogo 15010545 - 7
Abrasion Resistance Glazed Porcelain Tiles Abrasion class and cycles passed. Indicated in the catalogue.
Por Non i all 3 3 -
Abrasion Resistance Unglazed Porcelain Tiles Max. 175 mm Max. 175 mm 15010545 -7
Coefficiente di dilatazione termica / Linear Thermal Expansion Coefficient Dichiarato dal produttore <90x107 K 1ISO 10545 - 8
Declared valve.
Resistenza allo shock termico / Resistance to Thermal Shock Richiesto / Required Idoneo / Affirmative 1ISO 10545 - 9
Resistenza alla rottura / Crazing Resistance Tiles Richiesto / Required Idoneo / Affirmative 1ISO 10545 - 11
" Resistenza agli acidi e agli alcalini / Resistance to Acids and Alkalies” Dichiarato dal produttore Idoneo / Affirmative 1ISO 10545 - 13
Declared valve.

" i a genti e per la . .

casa e sali per le piscine Min GB Min GB 1SO 10545 - 13
Resistance to Household Chemicals and Swimming Pool Salts Glazed Tiles" . °
" Non i a genti e per la . "

casa e sali per le piscine Min. UB Min. UB 1ISO 10545 - 13
Resistance to Household Chemicals and Swimming Pool Salts Unglazed Tiles"
Resistenza alle macchie / Resistance to Staining Classe min.3 / Min. Class 3 Classe min.3 / Min. Class 3 ISO 10545 - 14

| pesi totali dei pallet indicati nelle tabelle possono variare a causa della tecnologia di produzione, dei materiali di imballaggio utilizzati e delle modifiche dovute alla pallettizzazione.
Total pallet weights stated in the tables may differ due to production technology, packaging materials used and changes due to palietization.

* Nelle piastrelle tecniche in porcellanato I'assorbimento di acqua <0.05 % e il valore di abrasione < 175 mm®
water absorption <0.05% and wear value <175 mm3 in technical porcelains

| numeri che compaiono accanto alle piastrelle definiscono la classe di resistenza della superficie all'abrasione secondo gli stand Turchi ed Europei TS-EN-10545-7
The numbers beside ceramic tifes indicate the abrasion resistance of the ceramic surface according to Turkish and European Standart TS-EN 10545-7

Seramiksan si riserva il diritto di modificare le informazioni e le specifiche tecniche indicate in questo catalogo, nessuna delle quali & legalmente vincolante,
in qualsiasi momento e senza preavviso. Peso, colore e dimensioni possono variare entro limiti normali risultanti dal processo di cottura della ceramica. | colori

specificati nel nostro catalogo potrebbero non riflettere i colori reali dei nostri prodotti.

Seramiksan, reserves the right at any time and without prior notice to change the information and technical chararcteristics given in this catalog, none of which are to be
considered legally binding. Weights, colors and dimensions are subjects to the normal variations resuiting from the ceramic fining process.
The colors that are seen in our catalog may not reflect the original colours of our products.
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DETTAGLI INSCATOLAMENTO / PACKAGING DETAILS

Formato / Size Unita - Scatola| m?-Scatola | Kg - Scatola |Scatola - Pallet m2 - Pallet Kg (Lordo) Pallet Spessore

@ TS Pcs - Box Sgm- Box Kgs-Box Box-Pal Sgm- Pal Kgs(Gross)/Pal Thicknes
7,5x15 3'x6" 88 1 12,87 56 56 710 75

E 10x20 4"x8" 40 0,8 9,53 75 60 740 75

5 10x30 412" 42 126 17,89 45 56,7 820 8,5

Em 10x40 4"x16" 30 12 17,81 48 57,6 840 8,4

:E' 15x15 6"x6" 44 1 9 15 15 1060 7

"5 20x20 8"x8" 25 1 1,38 72 72 840 7

E 30x30 12"x12" 6 0,54 9,55 68 36,72 700 13
30x60 12"x24" 8 144 18,8 40 57,6 770 8
30x90 12"x35" 7 189 31 28 52,92 870 10
60x120 24"x48" 3 216 354 24 51,84 740 9

Formato / Size Unita - Scatola| m?-Scatola | Kg - Scatola |Scatola - Pallet m? - Pallet Kg (Lordo) Pallet Spessore

cm inches Pcs - Box Sgm- Box Kgs-Box Box-Pal Sgm- Pal Kgs(Gross)/Pal Thicknes
12x24,5 5"x10" 30 0,88 15,5 81 71,28 1260 8
20x20 8"x8" 30 12 16 72 86,4 1160 6

é 20x20 / Antiasit 8"x8" 14 0,56 16,5 72 40,32 1200 13,5

% 30x30 / Antiasit 12"x12" 6 0,54 15,58 60 324 960 13,5

§ 30x60 / Truva-Brick 12"x24" 7 122 23 40 48,8 940 9

0’5_ 30x60 12"x24" 9 1,62 28 36 58,32 1010 9

; 15x90 6''x35" 9 122 255 48 58,56 1250 9

% 20x120 8"x48" 34 0,96 21,8 41 39,36 9S00 6

E 50x50 20"x20" 8 2 33 24 48 810 72

-

g 60x60 24"x24" 4 144 29,65 36 51,84 930 9,5

§ 30x120 12"x48" 3 1,08 24,5 40 432 1010 10,5

© 30x180 12"%71" 3 1,62 39,3 25 40,05 995 10,5
120x120 48"x48" 1 144 34,8 30 432 1075 10,5
60x120 24"x48" 2 144 29,8 32 46,08 1020 9
40x60 / Fishbone 16"x24" 7 112 22 20 22,4 480 9

S Formato / Size Unita - Scatola| m?-Scatola | Kg - Scatola |Scatola - Pallet m? - Pallet Kg (Lordo) Pallet Spessore

S | em nehes Pcs - Box Sgm- Box Kgs-Box Box-Pal Sqm- Pal Kgs(Gross)/Pal Thicknes

§ 40x120 16"x48" - Senza Scatola / Without Box 38 18,24 845 19

£ | sox60 24"x24" 2 072 304 32 23,04 950 19

] 120x120 48"x48" - Senza Scatola / Without Box 15 216 951 19

La fabbrica si riserva il diritto di apportare modifiche alle informazioni
sull'inscatolamento in conformita con le condizioni di produzione.
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